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Città di SPILIMBERGO 
 

Provincia di Pordenone 

 

COPIA 
 
N. 44 
del REGISTRO DELIBERE 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
OGGETTO: Approvazione "Elenco ufficiale delle strade comunali e vicinali". Classificazione e 
declassificazione delle strade AGGIORNAMENTO 2010   

 

 
L’anno 2010 il giorno 26 del mese di APRILE    alle ore 09:00 nella Sala 
Comunale, in seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine 
del giorno notificato ai singoli Consiglieri, si è riunita il Consiglio Comunale, in 

sessione ordinaria, in seduta pubblica di prima convocazione. 
Fatto l’appello nominale, risultano: 

 

 Presente/Assente 

dott. FRANCESCONI Renzo Sindaco Presente 

avv. SARCINELLI Enrico Assessore Presente 

dott. FILIPUZZI Bernardino Assessore Presente 

CHIAPPETTA Giovanni Consigliere Presente 

CINQUE Bruno Consigliere Presente 

TONELLO Denis Consigliere Presente 

dott. FALCONE Benedetto Consigliere Presente 

CHIARADIA Mara Consigliere Presente 

p.e. DEL TOSO Michel Capo Gruppo Presente 

dott. LAURORA Luchino Assessore Presente 

p.e. MONGIAT Roberto Assessore Presente 

dott. DREOSTO Marco Assessore Presente 

SEDRAN Aureliano Consigliere Presente 

m.° ZECCHINON Armando Capo Gruppo Presente 

dott. MITTICA Domenico Consigliere Assente 

dott. COLLEDANI Bruno Consigliere Assente 

MARTINA Fabio Consigliere Presente 

CUCCI Guglielmina Consigliere Presente 

dott.ssa PERRUCCI Maria Grazia Capo Gruppo Presente 

MARTINA Giovanni Consigliere Presente 

dott. FEDE Elzio Capo Gruppo Presente 

 
Assiste il Vice Segretario BATTISTELLA dott. Ugo 

Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il dott. Renzo 
FRANCESCONI nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti 
all’ordine del giorno e su questi il Consiglio Comunale adotta la seguente 

deliberazione: 
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E’ presente l’Assessore esterno sig. Silvano Pillin. 
 
SCRUTATORI: Tonello Denis, Sedran Aureliano, Cucci Guglielmina 

 
OGGETTO: Approvazione "Elenco ufficiale delle strade comunali e vicinali". Classificazione e 
declassificazione delle strade AGGIORNAMENTO 2010    

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTI gli artt. 61 e 62 - L.R. 20 agosto 2007, n. 23 - Attuazione del decreto legislativo 111/2004 in 
materia di trasporto pubblico regionale e locale, trasporto merci, motorizzazione, circolazione su strada e 
viabilità; 
VISTO l’art. 2. - D.lgt. 30 aprile 1992, n. 285 - Nuovo codice della strada; 
VISTO gli artt. 2 e 3 - D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 495 - Regolamento di esecuzione e di attuazione del 
nuovo codice della strada; 
VISTI gli elaborati allegati costituiti dalle “Planimetrie Strade” ed “Elenco Strade” come predisposti 
dall’Ufficio Tecnico Comunale, “Elenco ufficiale delle strade comunali e vicinali” del Comune di 
Spilimbergo; 
PRESO ATTO che le norme e gli articoli richiamati prevedono le modalità per la classificazione e 
declassificazione delle strade comunali; 
VISTO il parere favorevole espresso dalla Commissione Consiliare in data 09.03.2010; 
RITENUTO di approvare l’elenco così come predisposto senza eccepire nulla in merito; 
Visto il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs n. 267/2000 da parte del Responsabile  

Area Assetto del Territorio E Responsabile Area Vigilanza; 
Il Presidente dichiara aperta la discussione sull’argomento.= 
ASS. PILLIN SILVANO – Illustra l’argomento evidenziando che sugli elaborati vengono riportate su tutti i 

fogli di mappa del Comune di Spilimbergo la situazione delle strade con l’indicazione di competenza 
(comunali e vicinali) indicate da vari colori e numerate. Mette in risalto che tutte le proposte di 

variazione di classificazione e di sdemanializzazione saranno oggetto di ulteriori provvedimenti del 
Consiglio Comunale. 
ENTRA IL CONS. COLLEDANI BRUNO – presenti n. 20 Consiglieri 

CONS. CINQUE BRUNO – Evidenzia che per le vicinali non sempre viene fatta la dovuta manutenzione 
da parte dei frontisti. 

ASS. DREOSTO MARCO – Precisa che l’elenco è un punto di partenza per un’analisi più approfondita ed 
è necessario ai fini dell’applicazione del Regolamento di Polizia Rurale. 
ASS. PILLIN SILVANO – Riferisce che l’elenco permette, per le strade vicinali, di formalizzare istanza alla 

Regione per accesso ai contributi per la loro sistemazione. 
 
Dopo di che il Consiglio Comunale con n. 20 voti favorevoli, espressi per alzata di mano, su Consiglieri 
presenti e votanti n. 20: 

D E L I B E R A  

 
Di approvare, come approva, “Elenco ufficiale delle strade comunali e vicinali” ai sensi delle norme e 
degli articoli in premessa richiamati, così come riportato negli elaborati predisposti dall’Ufficio Tecnico 

Comunale, formanti parte integrante del presente atto, anche se non formalmente allegati in quanto 
depositati presso l’Ufficio sopracitato. 

 
Con successiva unanime e favorevole votazione resa per alzata di mano: 
 

D E L I B E R A  
 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 1, comma 19 della L.R. 
11/12/2003, n. 21 e successivamente modificato dalla L.R. n. 17/2004.= 
 

============== 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente  Il Vice Segretario 
f.to FRANCESCONI dott. Renzo  f.to BATTISTELLA dott. Ugo 

 
 

 

 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo 
pretorio per quindici giorni consecutivi e precisamente dal 01/05/2010 al 
16/05/2010. 
 
 
Addì, 01/05/2010 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
f.to  Paola CAZZITTI 

 
 
 

 

ATTESTATO DI ESEGUIBILITA’ 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva: 
 
dalla sua adozione (L.R. 21/2003 art. 1 e succ. modifiche) 
 

Addì, 01/05/2010 

 
L’IMPIEGATO RESPONSABILE 

f.to  Paola CAZZITTI 

 

 

 
  
 

 
La presente è copia conforme all’originale. 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
Paola CAZZITTI 

 


